



Председатель Следственного комитета России дал поручение возбудить уголовное дело по факту нападения на пожилого человека в Приморском крае



Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Приморскому краю В.В. Фомину возбудить уголовное дело по факту нападения на пожилого человека. Ранее по информации СМИ региональным следственным управлением по данному факту организована процессуальная проверка.

01 августа 2022 года в средствах массовой информации размещено видео, на котором гражданин, находясь на придомовой территории по улице Нейбута города Владивостока в состоянии алкогольного опьянения, грубо нарушил общественный порядок, выражая неуважение к обществу, применив насилие к 62-летнему мужчине. Сведения о состоянии здоровья пострадавшего выясняются.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства дал указание в кратчайшие сроки установить все обстоятельства и лицо, причастное к нападению, и доложить о ходе проведенных следственных действий. Расследование уголовного дела будет поставлено на контроль в центральном аппарате СК России.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1712208>